

В Оренбуржье

Новый
культобъект

Дом оренбургского пухового платка распахнул свои двери для гостей.

Базой нового культурного объекта является производственный кооператив «Оренбургские пуховницы». Дом оренбургского пухового платка создан с использованием грантовых средств, предоставленных минсельхозом РФ по направлению «Агротуризм». В нём можно одновременно принимать от 80 до 100 туристов, проводить событийные мероприятия, мастер-классы, занятия в школе по пуховязальному промыслу. Кроме того, у посетителей Дома пухового платка есть возможность совершить экскурсию «Путь создания настоящего оренбургского платка» по предприятию.

Дали

мастер-класс

Мастер-класс по игре в лапту провели оренбургские спортсмены в подшефном Перевальске Луганской Народной Республики.

Его участниками стали преподаватели физкультуры Перевальского муниципального округа, которым передали знания вице-президент федерации лапты Оренбуржья В.Гронский вместе с коллегами. Кроме того, при поддержке профессиональной лиги русской лапты для проведения занятий в образовательных учреждениях Перевальского муниципального округа закуплены и переданы в пользование биты, мячи, учебно-методическая литература.

Академия

тенниса

В Оренбуржье продолжается строительство академии настольного тенниса.

Оно началось в 2022 году по решению председателя правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера и при поддержке губернатора Дениса Паслера. Академия предназначена для круглогодичного проживания и тренировок юных одарённых игроков со всей России, в том числе и с ограниченными возможностями.

На сегодняшний день в академии завершено строительство котельной, трансформаторной подстанции и блок-бокса для автотехники. Закончены работы по внешним коммуникациям, почти полностью проведены внутренние и т.д. Строительство идёт в соответствии с утверждённым графиком.

Предоставляет
регион

Дополнительные меры социальной поддержки инвалидов по зрению реализуются в Оренбуржье.

В рамках госпрограммы области «Доступная среда» ведётся обеспечение техническими средствами реабилитации, входящими в региональный перечень. Кроме того, предоставляется материальная помощь на приобретение корректирующих очков. В этом году её получили 82 инвалида, в том числе 45 детей.

Помогает регион инвалидам по зрению финансово при прохождении курса реабилитации или обучения.



Акция

Есть такая
профессия –
Родину защищать!

Минобороны России проводит в Оренбуржье X Всероссийскую информационно-агитационную акцию «Есть такая профессия – Родину защищать!»

Ее главная цель – адресное информирование потенциальных кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения Минобороны о преимуществах такого образования и службы по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации.

В школах, техникумах и колледжах области проходят уроки мужества, выставки, встречи студентов и школьников с представителями военных комиссариатов, военных вузов и ветеранами.

В Минобороны России для подготовки офицеров развернута сеть высших военно-учебных заведений, которая включает в себя 13 академий, 13 училищ, три учебно-научных центра, два университета, один институт и шесть филиалов.

Поступить в вуз могут граждане, достигшие 16 лет, со средним

общим или средним профессиональным образованием. Для этого необходимо обратиться в военный комиссариат по месту жительства с соответствующим заявлением. Полная информация о поступлении в вузы, включая их перечень, указана в сборнике «Поступающим в высшие военно-учебные заведения Министерства обороны Российской Федерации и в военно-учебные центры при федеральных государственных образовательных организациях высшего образования».

Акция продлится до 20 декабря. Подробную информацию можно получить в военном комиссариате по месту жительства, на официальном сайте в разделе «Образование», а также в вузах.

Кроме того, для поступающих в высшие военно-учебные заведения Минобороны России разработан единый информационный справочник «Есть такая профессия – Родину защищать!». В нем размещена информация о правилах приема и особенностях обучения.

Правосудие

Требования
законны
и поэтому удовлетворены

Через несколько дней декабрь официально вступит в свои календарные права, а часть тотчан, пострадавших от весеннего паводка, продолжает решать проблемы с устранением причинённого им ущерба.

И в этом им помогает районный суд, куда граждане вынуждены обращаться в поисках справедливости. Так, например, недавно решением суда был установлен факт постоянного проживания одного из жителей райцентра в зоне затопления. Это потребовалось для того, чтобы мужчина смог получить компенсацию за утраченное жильё, как полноправный член семьи собственника дома.

– Дело в том, – рассказывает помощник председателя районного суда Л.А.Кириллова, – что, несмотря на то, что заявитель на протяжении четырнадцати лет

постоянно проживал вместе с супругой в доме, оформленном на её имя, в установленном законом порядке он не был в нём зарегистрирован. Этот факт на получение выплаты в связи с утратой имущества первой необходимости во время паводка не повлиял, а вот в определении суммы компенсации за утраченное жильё сыграл свою роль.

Для того, чтобы получить её в полном объёме, с учётом гражданства, как члена семьи, и потребовалось решение суда.

– В ходе судебного заседания были тщательно изучены все обстоятельства дела, – продолжает Любовь Александровна. – Факт того, что в спорный период времени заявитель проживал в селе Тоцком, подтверждён письменными материалами и показаниями свидетелей. С учётом всего этого суд заявленные требования удовлетворил. Решение обращено к немедленному исполнению.



От первого лица

Большое счастье
и самоотверженная забота

Дорогие оренбурженки!

Поздравляю вас с одним из самых важных и дорогих каждому праздников – Днём матери!

С самого рождения и навсегда мама – главный человек в нашей жизни. Учитель, друг, защитник, который поддерживает в моменты поражений и неудач, радуется всем нашим победам и достижениям. Мамина безусловная любовь и вера помогают нам двигаться вперед, не опускать руки, достигать невероятных высот.

Мама – хранители истинных ценностей и семейных традиций, на которые мы опираемся в воспитании и развитии своих детей, а значит – будущего нашей Родины.

Дорогие мамы! Низкий вам поклон за ежедневный труд, безграничную любовь, душевное тепло и огромную ответственность за детей – за будущее Оренбуржья. Желаю вам здоровья, семейного благополучия и всего самого доброго! С праздником!

Денис ПАСЛЕР,
губернатор Оренбургской области.

* * *

Дорогие женщины, мамы и бабушки!

Примите самые тёплые поздравления с прекрасным и нежным праздником – Днём матери!

День матери – это трогательный праздник, посвящённый самым близким и дорогим сердцу людям – нашим мамам. Быть матерью – большое счастье и огромная ответственность, неустанный труд и самоотверженная забота о своих детях. И не важно, сколько нам лет – мамино доброе слово, её ласковый взгляд, мудрый совет нужны и ребенку, и взрослому. Празднование Дня матери – это замечательная возможность выразить свою благодарность и безграничную признательность за всё, что делают для нас наши мамы, за их любовь и понимание.

В этот праздничный день выражаем особую благодарность многодетным мамам, женщинам-опекунам, которые стали вторыми мамами детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Низкий поклон матерям, воспитавшим достойных сыновей Отечества, которые сегодня участвуют в специальной операции на Украине и отдали свою жизнь за Россию.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, личного счастья и семейного благополучия! Пусть в ваших домах всегда пребывают любовь, согласие и достаток!

Владимир КОВЕШНИКОВ,
глава Тоцкого района.

Виталий РЫЖКОВ,

председатель Совета депутатов Тоцкого района.

Недвижимость

Механизм
упростили
в интересах граждан

В ноябре этого года вступил в силу закон, упрощающий оформление прав граждан на вспомогательные объекты бытовой недвижимости.

Речь идёт о сараях, банях, погребках и других хозяйственных строениях, которые построены до первого января 2013 года и расположены на земельных участках для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства и садоводства.

Закон также изменил механизм оформления прав на дома блокированной застройки, построенные до 14 мая 1998 года (до вступления в силу Градостроительного кодекса РФ), сделав его более простым. Ранее, чтобы оформить земельный участок под домом блокированной застройки, собственникам приходилось обращаться в уполномоченный орган за предоставлением

такого участка и проводить кадастровые работы для его образования. Теперь такой необходимости нет. У граждан сохранится право общей долевой собственности в случае, если раньше блоки были оформлены как квартиры, и им не понадобится приобретать такой земельный участок за плату в собственность или в аренду.

Кроме того, с девятого ноября этого года вступили в силу положения федерального закона, распространяющие действие «гаражной амнистии» на объекты различной этажности. Если ранее упрощенный порядок регистрации применялся только в отношении одноэтажных гаражей и земли под ними, то теперь это право получили и владельцы двухэтажных.

Действие закона о «гаражной амнистии» продлится до первого сентября 2026 года.